
 
Ημερομηνία:  Αθήνα, 11 Σεπτεμβρίου 2023 

# πρωτ:  149 

 

ΠΡΟΣ: κ. Γιάννη Μπρατάκο, 

             Υφυπουργό στον Πρωθυπουργό, αρμόδιο για θέματα ΜΜΕ 

 

 ΚΟΙΝ:  κ. Δημήτρη Γαλαμάτη 

               Γενικό Γραμματέα Ενημέρωσης και Επικοινωνίας 

Θέμα:  Παράταση  υποβολής  αιτήσεων  για  το  Πρόγραμμα  ενίσχυσης  των  επιχειρήσεων 

περιφερειακού και τοπικού τύπου 

 

Αξιότιμε κύριε Υπουργέ 

Όπως είναι γνωστό, την προσεχή Παρασκευή 15/9, εκπνέει η προθεσμία  υποβολής αιτήσεων στο πλαίσιο 

του προγράμματος οικονομικής ενίσχυσης των επιχειρήσεων περιφερειακού και τοπικού τύπου, σύμφωνα 

με τα οριζόμενα στην υπ’ αρ. Ε/299/21‐04‐2023 (Β΄2674) Κοινή Υπουργική Απόφαση. 

Όπως  και  στην  κατ’  ιδίαν  συνάντησή  μας  είχαμε  την  ευκαιρία  να  σας  εκθέσουμε,  πρόκειται  για  ένα 

ιδιαίτερα σημαντικό Πρόγραμμα που αποτελούσε και αποτελεί διαχρονικό αίτημα του κλάδου μας καθώς 

συνδέεται με την ίδια την επιβίωσή του! 

Όμως σε μεγάλο μέρος χώρας μας (Θεσσαλία, Θράκη, Δωδεκάνησα κ.λπ.) όπως εσείς καλύτερα από κάθε 

άλλον  γνωρίζετε,  επικρατούν  σήμερα  που  γράφονται  αυτές  οι  γραμμές  αλλά  και  αρκετό  καιρό  πριν, 

καταστάσεις έκτακτης ανάγκης πρωτόγνωρες ως προς το μέγεθος και τις επιπτώσεις τους! 

Πρόκειται  δηλαδή  για  τον ορισμό  της  «ανωτέρας βίας» που  και  εκ  του  νόμου αναγνωρίζεται ως  ειδική 

κατάσταση για την οποία δικαιολογούνται εξαιρέσεις και ειδική αντιμετώπιση. 

Για  το  λόγο  αυτό  και  παρά  το  γεγονός  ότι  επιθυμούμε  διακαώς  την  όσο  το  δυνατόν  συντομότερη 

υλοποίηση του Προγράμματος και την εκταμίευση των ποσών που αναλογούν στους δικαιούχους, είμαστε 

υποχρεωμένοι  να  ζητήσουμε  τη  χορήγηση  τουλάχιστον  15ήμερης  παράτασης  (δηλαδή  έως  30/9)  της 

προθεσμίας υποβολής των αιτήσεων υπαγωγής στο Πρόγραμμα. 

Προσβλέπουμε στην ικανοποίηση του δικαιολογημένου αυτού αιτήματος και θέλουμε να ελπίζουμε ότι η 

καθυστέρηση αυτή δεν θα επηρεάσει σημαντικά τους χρόνους υλοποίησης του Προγράμματος θεωρώντας 

δεδομένο  ότι  θα  επιταχυνθούν  οι  σχετικές  διαδικασίες  ώστε  οι  εκταμιεύσεις  να  γίνουν  στον 

προβλεπόμενο χρόνο και πάντως όχι πέραν της 31/10/23. 

Με εκτίμηση, 

Ο Πρόεδρος  Ο Γενικός Γραμματέας 

Γιώργος Μιχαλόπουλος  Γιάννης Κουτσολιόντος 



 
 


